



开网店也能申请小额担保贴息贷款

常州出台21项措施支持2014高校毕业生就业创业

Q 开办网店的高校毕业生，也可享受小额担保贷款和贴息政策。《市政府办公室关于做好2014年高校毕业生就业创业工作的通知》日前出台，推出21项措施支持2014高校毕业生就业创业。 刘国庆

保就业

力争所有毕业生半年内找到工作

《市政府办公室关于做好2014年高校毕业生就业创业工作的通知》(以下简称《通知》)，包含六项21条，瞄准对高校毕业生需求比较集中的研发设计、现代物流、融资租赁、检验检测等生产性服务业，确保今年组织提供不少于5万个适合高校毕业生的就业岗位。

“在促进稳定就业方面，今年进一步提出强化支持小微企业吸纳就业。”常州市人社局有关负责人说，小微企业新招用毕业年度高校毕业生，可按规定享受社会保险补贴和岗前培训补贴政策，政策执行期限至2015年12月底。只要符合应届毕业生签订一年以上劳动合同、足额缴纳社保等条件，政府将给予每个人一年的社保补贴。

“离校未就业高校毕业生将被全

部纳入公共就业人才服务范围，力争使每位有就业意愿的未就业高校毕业生在毕业半年内，都能实现就业或参加到就业准备活动中。”这位负责人说，对所有离校未就业高校毕业生提供实名制服务，力争未就业毕业生实名登记率和有就业服务需求的毕业生接受服务率达到100%。

强化就业帮扶，将零就业家庭、优抚对象家庭、农村贫困户、城乡低保家庭以及残疾等就业困难的高校毕业生列为重点帮扶对象。对毕业年度内享受城乡居民最低生活保障家庭的高校毕业生、残疾高校毕业生，给予每人1000元的一次性求职补贴，离校前全部发放到位。

此外，今年还对毕业年度内离校未就业高校毕业生实现灵活就业的，按规定给予社保补贴。

促创业

开网店享受实体店待遇

除了支持就业，《通知》还提出支持高校毕业生自主创业。符合条件的高校毕业生在常州市自主创业的，可申请10万—50万元期限不超过两年的小额担保贷款，由财政按规定给予贴息。

常州市人社局有关负责人介绍，今年首次规定，在电子商务网络平台开办“网店”的高校毕业生，也可按高校毕业生自主创业政策规定享受小额担保贷款和贴息政策。而在往年，只有实体店才能享受这项政策。

高校要将创业教育课程纳入学分管理，提升创业能力，帮助和鼓励大学生自主创业，至2017年，在全市引领不少于4000名大学生实现创业。鼓励就业人才服务机构合作开展创业培训和实训，为有创业意愿的在校生和毕业五年内的高校毕业生，免费提供创业培训、创业实训、开业指导和跟踪辅导等服务，确保2014年完成大学生创业意识培训

10000人，创业培训2000人。

鼓励创业带动就业，高校毕业生自主创业并同时带动2人以上高校毕业生就业的，按规定给予5000元的一次性奖励；高校毕业生创办的企业当年新招用应届普通高校毕业生，按规定给予社会保险补贴，补贴期限最长不超过3年。

降低创业准入门槛。毕业2年以内的高校毕业生从事个体经营的(除国家限制的行业外)，自其在工商部门首次注册登记之日起3年内，免收登记类和证照类等有关行政事业性收费。对高校毕业生创办的小微企业，实施所得税优惠政策。

《通知》还要求，从2014年起，各高校要定期发布本校毕业生就业质量年度报告，建立健全高校毕业生就业情况监测制度，健全专业预警、退出和动态调整机制，及时调减就业率持续偏低专业的招生计划。

天气

本周有望出梅

上周六，久违的梅姑娘重新现身，常州全市普降大到暴雨，还好昨天天空放晴了。只是从天气趋势看，本周前期，阵雨天气较多，目前常州还未出梅，市民们外出还是带好雨具为妙。

常州今天阴到多云，部分地区有时有阵雨。明天，梅姑娘还要小打小闹一下；16日—17日，天气以多云为主，局地有阵雨或雷雨。本周后期，降雨停止，天气转好，气温上升到33℃左右，有望出梅。

张敏

今明后三日天气

今天	阴到多云	23—30℃
明天	阴有阵雨或雷雨并渐止	22—27℃
后天	阴到多云	23—30℃

速读

慈善助学开始申报

常州市慈善总会2014年慈善助学申报工作正式启动，符合条件的对象可到户口所在地社区居委会或村委提出申请。

据介绍，本次助学的对象是户籍在常州市新北区、天宁区、钟楼区、戚墅堰区非义务教育阶段2014年9月—2015年7月学年的低保困难家庭的本科和大专学生，其中五年制大专只救助后两年。救助标准为本科生3000元，大专生2000元。 周少兵 刘国庆

23日有高招咨询会

昨天，记者从常州市招办获悉，7月23日，常州市工程职业技术学院将举行高考招生咨询会。此次招生咨询会是由江苏省教育考试院、省高校就业指导服务中心委托常州工程职业技术学院与常州市招办承办，专门为江苏省第二阶段志愿填报的考生精心准备。届时将有省内外近200所高校到会，会议还安排了资深高校招生负责人在现场为家长和考生作有关志愿填报的专题讲座，考生和家长全都免费入场。

倪浩博 晁静

150万尾鱼苗投放宋剑湖

昨天，由今创集团主办，武进区农渔业局、遥观镇政府等联合协办的“资源放流、生态修复”首届宋剑湖渔业增殖放流活动正式举行，150万尾鱼苗被投放到宋剑湖。据介绍，遥观镇政府已与今创集团签订合作协议，将由政企携手共同推动宋剑湖湿地的保护与开发。协议约定，今创集团承包的湖面面积约700亩。目前，今创集团已先期投入近6000万元用于硬件提升和生态养殖。集团已聘请专业养殖团队，并吸收当地100余名富余劳动力对水面进行养殖、管理、维护。接下来，还将实施游艇项目、儿童游乐项目等。刘国庆

商铺半夜被拆，到底是谁干的

征收部门坚称没参与，警方正在调查

Q 读者陈女士日前向现代快报热线86803110反映说，她在溧阳城区某征收地块上的商铺一夜之间被夷为平地，事后竟然找不出到底是谁干的。她怀疑是当地政府借强拆周边房屋之机拆除了她的房子。

对此，溧阳市房屋征收与补偿办公室负责人表示，肯定没派人拆除陈女士的商铺，近期他们将继续与她协商，尽快落实补偿。 陆文杰



6月20日夜，陈女士的两间商铺被拆得面目全非(上) 陈女士 供图
如今，那里已成为平地，几台机器正在作业(下) 陆文杰 摄

还没签字，商铺被拆了

陈女士在溧阳城区清溪路附近有两间两层楼商铺，面积约为200平方米。2012年7月她收到了溧阳市政府将要征收商铺所在地块进行开发的通知，要求她尽快腾出商铺配合相关改造。

“我在政府规定的时间内腾空了房子，相关部门承诺我将在改造后的原地块上给我两间商铺，相当于等面积置换，但直到现在也没有帮我落实。”陈女士告诉现代快报记者，相关部门负责人

曾口头承诺她把地块西侧两间店面房给她作为补偿，但一拖再拖，所以她至今没有在房屋征收协议上签字同意，谈了十几次都没结果。

6月20日晚上，陈女士接到朋友电话称，她的两间商铺已经被拆掉了，让她赶紧过去看看。陈女士赶到现场看到，商铺被拆得面目全非，询问现场工人及事后找到相关政府部门，都没有人承认拆了她的房子。

业主怀疑征收部门偷拆

现代快报记者陈女士被拆商铺的现场看到，整个地块都被夷为平地，被高高的广告围挡围住，几台大型机器正在作业，几十名工人在工地上忙碌着，陈女士原先商铺的位置也早已成了泥地，上面堆放着一些建筑材料。

陈女士说，6月初时她曾发现房子遭到了破坏，还特意拍下照片留作证据，并且找到相关部门反映，但杳无音信，没想到十多天

后房子竟直接被拆掉了。

“我怀疑两次偷拆我房屋的都是政府征收办的人，只有他们最想拆我的房子，也只有他们一个部门跟我谈过补偿的事情。”陈女士说，据她了解，房子被拆当晚，溧阳征收办一名姓俞的负责人在现场指挥强制拆除房屋。“谁吃了饭没事干晚上来拆我的房子，而且需要动用大型机械，一般人是不可能做到的。”陈女士说。

征收部门：没有动她的商铺

现代快报记者随后找到了溧阳市房屋征收与补偿办公室。负责人姜卫说，6月20日晚他们确有工作人员在现场拆除房屋，但拆除的只是该地块西侧的一栋高楼，并没有动陈女士的商铺。

“我们是政府部门，都是按照程序依法进行征收，我们如果要拆她的商铺，早在一年多前就可以拆了，何必等到现在呢。”姜卫

肯定地告诉记者，他们部门的人绝对没有参与拆除陈女士的商铺，也不会调查到底是何人所为，当前他们的工作重心是尽快与陈女士进行沟通协商，让她早日拿到相关补偿。

因为商铺莫名被拆，陈女士在7月4日到派出所报了案，7月9日当地公安部门为陈女士做了笔录，目前正在对此事进行调查。